



## **В Канаше осужден молодой человек, который ударил ножом в шею свою сожительницу, после чего бросил ее умирать на улице**

Доказательства, собранные Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему безработному местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 117 УК РФ (истязание) и ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и Канашским районным судом установлено, что с июня по октябрь 2015 года в городе Канаше злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, систематически избивал свою 18-летнюю сожительницу, в том числе: таская ее за волосы и нанося удары ногами, обутыми в ботинки, по голове.

Кроме того, вечером 06 января 2016 года в ходе очередной ссоры на почве опьянения молодой человек нанес потерпевшей удар ножом в область шеи, после чего скрылся с места преступления, бросив девушку, потерявшую сознание, умирать на улице в холодное время года при минусовой температуре. Ее заметили прохожие. Они вызвали скорую помощь, что позволило своевременно госпитализировать потерпевшую и оказать ей необходимую медицинскую помощь, в результате чего она осталась жива.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу допрошено более 10-ти свидетелей, назначен и проведен ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинская и биологическая. Также в отношении осужденного проведена судебно-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой он в момент инкриминируемого ему преступления и в настоящее время мог и может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Оснований для признания его невменяемым не установлено.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Кроме того, по результатам расследования уголовного дела следователем в отдел МВД России по городу Канашу внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, в котором, в частности, обращено внимание на упущения в работе по профилактике рецидивной преступности. Так, в июле 2013 года



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

злоумышленник уже привлекался к уголовной ответственности: за убийство в состоянии аффекта (ч. 1 ст. 107 УК РФ) он был приговорен к 2 годам исправительных работ, однако в связи с тем, что он уклонялся от отбывания этого наказания, оно было заменено ему на реальное лишение свободы на срок 2 месяца 6 дней, которое он отбыл в январе 2014 года.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1046226>